Bo3BeaoeHue B cTeneHb
npon3BeOeHUA U CTeNeHn
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CrerneHbro Yncia a ¢ HaTypalibHbIM IToKa3arenreMm n (n > 1),
Ha3bIBACTCS BEIpAKCHUE A", paBHOE IIPOU3BEICHUIO N
MHOXHUTEJIEN, KAXKIbIA U3 KOTOPBIX PABEH d.

N — .-+ -
a —gaa...q

n pas

HpI/I YMHOZKCHHHA CTECHCHEH C OANHAKOBbBIMHX OCHOBAHUAMU
OCHOBAHHC OCTABJIAIOT IIPCKHHUM, d 1IOKA3aTCJ/IN CTCICHEHU

CKJIabIBAIOT.
m, gn — gmtn
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IlepemecTuTeibHOE CBOMCTBO YMHOKEHUA.

JI71s1 100BIX YKCEN a U b BEpHO PaBEHCTBO:
ab = ba

CoueTareabHOE CBOMCTBO YMHOKECHHUS.

JIns mro0ObIX yKceln a, b U ¢ BEpHO paBEHCTRBA:

(ab)c = a(bc)
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(ab)® = (ab) - (ab) - (ab) = (aaa) - (bbb) = a3 - b3

JIs1 mo0OBIX uKcen a U b 1 HaTypaIbHOTO YHCjIa M BEPHO PABEHCTBO:
(ab)"= a™ - b

YT0OBI BO3BECTH B CTEIICHb IIPOU3BEACHUE, HYKHO KaXKIbIN
MHOXUTEJb BO3BECTU B 3TY CTEINEHDb U PE3YJIbTATHI IEPEMHOXKUT.

Hanpumep, (2x)* = 2% x* = 16x*,
(3xy)? = 3% x% - y% = 9x?y?.
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n+n+n 3n

(aV)3=a" a" a"=a =a

I[JI}I JIF000T0 YHciia d U ITPOU3BOJIBHBIX HATYPAJIbHBIX YUCCTI M U N

BEPHO PABEHCTBO:
(a™n= q™"

HpI/I BO3BCIACHHNU CTCIICHU B CTCIICHb OCHOBAHHUC OCTABJIAIOT
IIPCKHUM, A IIOKA3aTCJIIN CTECHEU IICPCMHOKAIOT.

Hanpuwmep, (5%)7 = 597 = 593,
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BreinosauTe Bo3BeeHUE B CTEIICHD:
1) (=2ab)® = (=2)> a® - b°> = —=32a°b>;
2) (1OX)2 = 10% x% = 100x2;

3) (yS 3 — y5-3 — y15_
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Hangure 3Ha4ueHU BBIPAXKECHUN:
1)23 .53 = (2- 5)3 =103 = 1000:;

2)0,25%-40° = 0,25%-40%- 40 = (0,25-40)*- 40 =
= 10%*-40 = 1000040 = 400000.
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